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COMITÉ OPERATIVO DE OBRAS DE INFRAESTRUCTURA DE SERVICIOS PÚBLICOS 
DEL DISTRITO CAPITAL

ACTA No. 24 de 2021

REUNIÓN: jueves 15 de julio de 2021
LUGAR: Modo Virtual
HORA:                      8:30 A.M. 10:00 A.M. 

ASISTENTES:

Orden del Día

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM

CUMPLE SÍ

2. APROBACIÓN ORDEN DEL DÍA.
LECTURA DEL ACTA INMEDIATAMENTE ANTERIOR.
DISTRIBUCIÓN DE LAS INTERVENCIONES
INTERVENCIONES
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3. DESARROLLO DE LA SESIÓN.

3.1. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

1. Miguel Fonseca

Se da lectura al Acta No 23.

3.2. SESION DE INTERVENCIONES

3.2.1. INTERVENCIÓN DEL FDL ALCALDÍA LOCAL DE CHAPINERO

Jorge Abreo: Fondo de Desarrollo Local de Chapinero.

Con respecto al contrato 146 y 148 del 2018 la construcción de dos puentes vehiculares 
mediante radicado E- 2021036649 del 30 de junio, se radicó a la empresa de Acueducto 
el informe de los trabajos que se hicieron para el desvío de la tubería en el puente
vehicular que se ubica en el barrio Bosque Calderón sin embargo  a la fecha no hemos 
tenido una respuesta por parte del ingeniero Orlando Jaimes quién fue la persona que 
supervisó esos trabajos durante su ejecución en este momento ese contrato está en 
proceso de liquidación.

Respuesta EAAB:
Con el número del radicado y el número de los contratos se realizará internamente el 
requerimiento.

Contratos 142 y 143 del 2018: Actualmente hay reportes con 3 empresas de servicios 
públicos, con Movistar mediante radicado 20215210059202 de contratista y la 
interventoría, comunicaron los daños en la carpeta asfáltica de la calle 50 con carrera 
13. Específicamente el CIV 200 1775 el cual fue intervenido en el marco del contrato 
142 este tramo ha sido señalizado sin embargo sería importante tener el reporte de la 
empresa de servicio público con respecto a los trabajos que se adelantan en el sector,
de las garantías que están establecidas en el contrato. Se remitió este documento por 
correo electrónico al ingeniero Martín Emilio Gacha.

Respuesta Movistar:  el día martes él le respondió un correo mencionando que ya había 
tramitado la comunicación al área respectiva para dejar el tramo vial en buen estado.
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Calle 70 A Carrera 11 a Carrera 10 A, se presenta una filtración de agua en la vía y no 
sea ha localizado de dónde proviene esta fuga.

Respuesta EAAB:
Se informa la dirección para revisión del sector.

Vanti: El día de ayer se solicitó al inspector de la zona visita frente a la calle 70, carrera 
9 carrera 10 A para revisar una interferencia de tubería de 4 pulgadas que se encuentra 
dentro de una vía, justo donde se encuentra un sumidero. Esta visita se acordó para el 
día de hoy a las 9:00 de la mañana y como recordatorio.

3.2.2. INTERVENCIÓN DEL IDU

1. Alvaro Reinoso.

Se envió al chat del WhatsApp del Comité para recomendarle a la zona dos una tapa. 
Que nos han requerido de parte del Consejo de Bogotá en la Transversal Primera frente 
al Número 58 -55 ya el ingeniero Wilson nos dijo en este momento no hay tapas 
disponibles, pero está mirando que soluciones se pueden dar.  Comité para que le 
hagamos seguimiento.
Para Codensa. Nos reportan que la Avenida Circunvalar entre calle 63 y calle 68, están 
haciendo unas obras para instalación de unas cámaras, una red de alumbrado público. 
Nosotros revisamos nuestra base de datos, no encontramos ningún reporte de este tipo 
de intervenciones y en este lugar se están haciendo unas obras de mantenimiento del 
espacio público por parte del IDU. Para pedirle al ingeniero Pablo Ponce y coordinamos 
con la construcción del espacio público.

2. Onisalba Segura.

Reiterar los casos de actas anteriores (Acta No 22)

Recuperación de afectaciones por parte de Vanti: Sigue pendiente.
Reitera a la EAB Zona 1, caso hundimiento en avenida calle 139 por carrera 98B entrada 
vía antigua a Suba. Se mantiene la solicitud, sin pronunciamiento al respecto por parte 
de la EAB.
Para la EAB, caso Canal Córdoba en Calle 152 por carrera 54, a espera que la empresa 
haga las verificaciones para ver quien en efecto arregla la vía.
Faltante de Tapa Avenida Villavicencio por la ciudad de Cali. Portal américas. Al parecer 
infraestructura de Codensa.
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Oficio con radicado a VANTI en esa empresa de servicios públicos, números 01521 CR 
08253 del 01/06 /2021. 
Movistar por favor, se dé respuesta al oficio de paz y salvo IDU 20216281829911 del 
02/06/2021.

Para ETB: Se requirió el paz y salvo del contrato 1639 -2019 y 1591 de 2019.
La solicitud fue enviada al correo del ingeniero Juan Jiménez el 22 de junio. Se 
recomienda la respuesta.

Para Vanti Contrato 1629 2019, estado en que se encuentra el paz y salvo, 
comunicación, que fue enviada a su correo al ingeniero Mario Alejandro el pasado 22 
de junio.

Nuevo

Para EAAB Red Matriz, solicitar respuesta al oficio 20213560951291 de fecha 25 de 
junio a través del cual estamos solicitando unos datos técnicos para intervención de dos 
tramos de vía en la avenida la Esperanza y la Avenida Chile que están en el objeto del 
contrato 1692 de 2020.

3.2.3. INTERVENCIÓN DE EAAB

1. Javier Patiño: Zona 5 EAAB

En el chat se ha colocado una foto para todas las entidades que tenemos que ver con 
la infraestructura donde utilizamos manjoles, cámaras, pozos,  ha sido muy difícil con el 
tema de los hurtos, ha sido muy complicado para nosotros por los accidentes y porque 
lo que eso puede demandar, sin embargo hacemos el mayor esfuerzo para que eso 
pues puede mitigar y no va a llegar pues mayores inconvenientes con la  comunidad 
hay uno que tiene que ver con la Avenida de la de la Esperanza con carrera 42 más o 
menos en toda la esquina y en el andén es un faltante de una cámara al parecer de 
ETB.

En la glorieta de la calle 63 con avenida 60 en la ciclo vía. Reportado ya con anterioridad. 
Recomendar a la entidad que corresponda hacer las verificaciones. Al igual en la Plaza 
de los Artesanos.

Comunicación recogiendo la información de la comunidad las quejas sobre la Calle 26 
Sur entre carrera 73 P a 73 D por hundimiento que se presenta en la vía en Kennedy,  
Supermanzana 4, Barrio Cervantes hundimiento sobre la línea del suelo alineamiento 
del alcantarillado, nosotros verificamos y pues no tenemos mayor incidencia,  en el año 
2017 salió un contrato de un mantenimiento rutinario del IDU el contrato 138. Esa vía 
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fue objeto de esa intervención a través de contratos entonces las solicitudes para IDU 
porque es su competencia se envía el oficio. Si la unidad de mantenimiento vial pudiera 
hacerle intervención en una acción una acción de movilidad para evitar que se pueda 
seguir presentando algún incidente. 

Oficio por la recuperación del anden, Calle 58 C Bis Sur 84G- 06, efectivamente 
comercial tuvo incidencia con la recuperación el área comercial de la zona 5 y la 
recuperación del andén estamos solicitando la verificación.

Contrato 387 solicitud de una concejal y se la remite.

Responde EAAB: La gerente general hizo de respuesta a la concejal, estamos copiando el oficio 
del Consejo para que ustedes hagan lo propio en función de sus actividades y su competencia.

Le estamos solicitando a través de este comité la posible intervención para mitigar la situación 
a la unidad de mantenimiento vial.

Responde IDU: Al parecer que esa vía fue intervenida por el contrato que usted nos acaba de 
informar para verificar en qué estado está la póliza.

Respecto a la tapa de la Plaza de los Artesanos. esto ya se reportó a Tigo Une y esta 
semana esta para instalación, tan pronto tengamos alguna información se transmite.

2. Wilson Porras:  EAAB

Reportes de la solicitud que nos hicieron a través de chat un faltante de tapa Carrera 1ª 
con calle 58 es un faltante de tapa que no hemos podido reponer todavía, por la 
existencia de tapas que tenemos en almacén en este momento, estamos esperando 
que la proveeduría de ese tipo de elementos nos entregue para poder comenzar a 
reponer los faltantes que tenemos estamos tratando de mantener con señalización.

Reporte Calle 81 por Carrera 109 una excavación, el Acueducto para reparar un 
totalizador, efectivamente se verificó no habían hecho el relleno y existe red de gas 
natural expuesta y se reportó al acueducto para que hagan el respectivo relleno de 
excavación y quitamos la vulnerabilidad.

Reporte Carrera 68 G No 72-10 en este sitio hay una faltante tapa de una cámara 
hicimos la verificación no corresponde a una infraestructura nuestra, la dirección red 
matriz acueducto también estuvo en el sitio hizo la revisión pertinente y tampoco es 
infraestructura que le corresponda. Esa infraestructura está generando un riesgo alto 
para para los peatones porque está en anden, para recomendar la revisión de ese punto.
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Sector de la Avenida carrera 50 entre la calle 37 Sur y la autopista, Barrio Villa Sonia, 
IDU en ese sector se viene ejecutando un contrato se están instalando unas jardineras, 
delimitando las entradas a los garajes con bolardos, están dejando una margen de 
ingreso muy pequeña.

3.2.4. INTERVENCIÓN DE VANTI

1. Mauricio Insuasty

Reiterar los dos temas a cargo de la alcaldía de ciudad Bolívar por ser tema critico por 
redes expuestas.

Acueducto con las redes expuestas después de reparaciones, una reparación del 
Acueducto en la calle 81 con carrera 109 aproximadamente, la comunidad informa que 
lleva 5 días la red expuesta tanto la de ellos como las donde nosotros sin ningún tipo de 
protección. Se generó algún tipo de rotura por caída de piedra y hay evidencia que tuvo 
que ser reparada la red de gas.

3.2.5. INTERVENCIÓN DE ETB

1. Carmen Rocío López:  ETB

Se mantienen reportes de actas anteriores (Acta No 20)

Para EAAB Contrato 715/17, obras en calle 53 entre avenida 68 por carrera 50 tramo 
de redes de ETB expuestas, consulta a la EAAB a quien se le envía el oficio. Wilson 
Porras manifiesta que a Hernán Pulido Dirección de Red Trocal de Alcantarillado a la 
calle 53 por avenida 68.
Para EAAB zona 3, en transversal 42 por calle 5B Puente Aranda en ejecución de obras 
dañaron dos cámaras y canalización de ETB. Solicita pronto arreglo.
Zona 2: Filtración en cámara de ETB en carrera 10 por calle 72. Equipo de la EAAB fue 
al sitio, reitera que hay un compromiso de arreglo (Acta No. 27). Wilson Porras aclara 
que la División de Acueducto informó que el arreglo de la cámara se hizo, pregunta si lo 
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revisó. Carmen Rocío López anota que se constató el arreglo, pero falta la pared de la 
cámara con el bloque especial.

Tema EnelCodensa, en calle 25 por carrera 69 costado noroccidental. Se espera la 
reparación respectiva.

Zona 3: Solicitud de colaboración reparación cámara cambio especificación ladrillo, en 
Avenida 68 por Terminal.

Calle 11 Sur por carrera 1 Este, instalación ductos de EnelCodensa afectando la 
infraestructura de ETB.

Para EnelCodensa en Calle 71 No. 13 86, se afectó la canalización de ETB producto 
de la construcción de cámaras de energía, dejando la red de expuesta. German 
García expresa que ha solicitado al área de Obras MT que no reciban entre tanto no 
se tenga un soporte de aprobación de la ETB.

Transversal 59B por calle 127D, la cámara de ETB no ha sido recuperada por la EAAB 
con la especificación de ladrillo correcta.

Filtración en carrera 65B frente a final de placa 9-13 en central de ETB en Puente 
Aranda, solicita a la EAAB acciones de mitigación.

Para EAAB Zona 1, calle 166 Bis por carrera 54, indica que la pared de la cámara no 
cumple las especificaciones ETB del ladrillo.

Para Enel Codensa en calle 101 No. 21-17 Edificio Capadocia, tramo canalización de 
EnelCodensa que causó daño en cámara de ETB. Germán García verificará la 
información de presencia de ductería de la Empresa en esta cámara.

Insiste en mantener las condiciones de la infraestructura de la ETB en la obra que 
desarrolla la Alcaldia Local de las Candelaria en la Kr 4 entre Cl 12 y Cl 10 ya que 
son con especificación antigua.

Informa sobre una cámara de ETB que presenta una filtración de agua potable en la 
calle 92 por Kr 13B se encuentra en ejecución el contrato EAAB 970 y la cámara 
también ha sido afectada.

Para Enel Codensa en Carrera 119 No. 80-22 Edificio Ronda de San Patricio, que causó 
daño en cámara de ETB.
Acueducto todavía no se han comunicado para revisar algunas reconstrucciones de 
cámaras que están relacionadas en el acta anterior en la calle 53 con carrera 27 y en 
la carrera 72 K con calle 37 sur. Estamos atentos para brindarles de acompañamiento.

Responder caso de la ingeniera Onisalba sobre contratos 1591 relacionado con el paz y salvo,  
informarle que en el mes el mes pasado junio enviamos una comunicación al contratista con los 
requisitos que se deben cumplir para suscribir el paz y salvo, no nos envían el acta recibo de 
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activos de acuerdo a lo establecido en el convenio. No se ha obtenido la entrega de información 
de parte del contratista.

Responde IDU: Sobre la demolición de predios. Predio que se han comprado para el 
proyecto metro. Esta información al área de correspondiente del IDU y están tomando 
acciones y medidas al respecto.

Ing. Alvaro Reinoso                 Ing. Miguel Fonseca               
Presidente                                                          Secretaria técnica


